
 
 

 1 

答えは１４ページ 

分数のわり算 

分数のわり算 その４ 

（基本） 

  青のリボンの長さは
 2 

 3 
m です。赤のリボンの長さは

 3 

 4 
m です。 

 赤のリボンの長さは，青のリボンの長さの何倍ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

  りんごジュースが
 3 

 2 
L あります。 

 オレンジジュースが
 5 

 4 
L あります。 

 オレンジジュースの量は，りんごジュースの量の何倍ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

  いちごジャムが
 7 

 3 
kg あります。 

 ブルーベリージャムが 4kg あります。 

 ブルーベリージャムの量は，いちごジャムの量の何倍ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 



 
 

 2 

答えは１４ページ 

第８章 分数のわり算  

分数のわり算 その４ 

 牛肉とぶた肉の合いびき肉を 180g 買いました。 

 牛肉が使われている量は，この合いびき肉の
 3 

 5 
です。 

 この合いびき肉に使われている牛肉は何 g ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 

 

  家から学校までの道のりは
 1 

 2 
km です。 

 家から公園までの道のりは，家から学校までの道のりの
 5 

 6 
倍です。 

 家から公園までの道のりは何 km ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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答えは１４ページ 

第８章 分数のわり算  

分数のわり算 その４ 

 ペットボトルにお茶が 360mL 入っています。 

 これは，ペットボトルの容積の
 3 

 5 
です。 

 このペットボトルの容積は何 mL でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 

 

  黄色のテープの長さは
 5 

 6 
m です。 

 これは，緑のテープの長さの
 4 

 3 
倍です。 

 緑のテープの長さは何 m ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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答えは１４ページ 

第８章 分数のわり算  

分数のわり算 その４ 

 長方形の面積は 20cm2 です。 

 三角形の面積は，長方形の面積の 1
 1 

 4 
倍です。 

 三角形の面積は何 cm2 ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 

 

 みきさんは本を 120 ページ読みました。 

 これは本全体の
 2 

 3 
です。 

 この本は全部で何ページですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 


